
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 غ  ظ   الف( درستی یا نادرستی جملات سیز را مشخص کنیذ. 

     اذتلاف زٍ عسز فزز هتَالی )پطت سز ّن( عسزی فزز است.  -1

     رقن زّگاى ّز عسزّای سٍج هوکي است فزز تاضس.  -2

    است.  997عسز  9ی فزز ترص پذیز تز تشرگتزیي عسز سِ رقو -3

کسز  -4
8
اس کسز  7

6
        تشرگتز است.  5

کسز  -5
25
      تزاتز است.  08/5تا عسز اعطاری  127

  ب( جمله های سیز را تا عذد یا کلمه ی مناسة داخل پزانتش کامل کنیذ.

 ترص پذیز ًثاضس ...................... است. )فزز د سٍج( 2ّز عسزی کِ تز  -1

 اس ًػف ................... است. )تشرگتز د کَچکتز( 7/0اس ًػف .................... ٍ عسز  0987/0عسز  -2

 ز ًوی کٌس. )ذارج قسوت د تاقیواًسُ(اگز هقسَم ٍ هقسَم علیِ تقسیوی را زر عسز غیز غفز ضزب کٌین ............. تغیی -3

 (57/1،  7/15تزاتز تا ................ است. ) 157/0×  10واغلضزب  -4

عسز  -5
7
اس عسز  35

3
 ...................... است. )تشرگتز د کَچکتز( 193

 نیذ. ی مناسة کامل ک جای خالی را تا عذد یا کلمه ج(

 قزیٌِ ًسثت تِ یک ذط تقارى ..................... هی گَیٌس.   -1

 زر یک عول تقسین زرست، تاقی هاًسُ ّویطِ تایس اس ....................... کَچکتز تاضس.  -2

کسز  -3
2
 تا عسز اعطاری ........................... تزاتز است.  1

کسز  -4
5
  .هساٍی .......................... است 

 تاضس عسز ................... است.  7رقوی فزز کِ رقن یکاى ّشار آى  5کَچکتزیي عسز  -5

 

  

 

 2آسمون شماره 
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  د( در هز یک اس سؤال های سیز گشینه درست را انتخاب کنیذ. 

 کسام عسز اس تقیِ کَچکتز است؟  -1

  -99ز(    -9ج(    0ب(     9( الف

 عسز سی ٍ سِ هیلیارز ٍ سِ ّشار ٍ سِ چٌس رقوی است؟  -2

 ز( ًِ رقوی  رقوی  12ج(   رقوی  11ب(   رقوی  10الف( 

 کسام گشیٌِ هی تاضس؟  13 – 03/0واغل  -3

  03/13ز(    97/12ج(     08/12ب(     7/12الف( 

 ......... هزکش تقارى ٍ ................. هحَر تقارى است. لَسی زارای .......... -4

  ز( زٍ ٍ یک  ج( یک ٍ زٍ    ب( چْار ٍ زٍ     الف( زٍ د چْار 

 هـ( ته سؤالات سیز پاسخ دهیذ. 

 ی تیي زایزُ ٍ ضوارُ ضکل ّا را تٌَیسیس.  راتطِ -1

 

 

 

   (3)     (2)     (1) 

 هی ضَز.  زایزُ ساذتِ 59ب( ضکل چٌسم تا 

 

 عسزّای ذَاستِ ضسُ را پاسد زّیس.  2ٍ  1ٍ  0ٍ  9ٍ  8تا کارت ّای  -2

  2رقوی سٍج ترطپذیز تز  5الف( کَچکتزیي عسز 

  9ٍ  3رقوی ترطپذیز تز  4ب( تشرگتزیي عسز 
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  تگذاریس( >;    <هقایسِ کٌیس )علاهت  -3

10-    100-    
4
5    

5
4 

300/5  3/5    
7
28  

7
73 

041/7  41/7 

 واغل عثارت ّای سیز را وساب کٌیس.  -4

21
8
14
12

 )الف 

15
19

3
2

5
3


 )ب 

        واغل تقسین هقاتل را رٍی هحَر ًطاى زّیس.  -5
3
1  ÷4 

 عسز اعطاری را تِ کسز ٍ کسز تِ عسز اعطاری تثسیل کٌیس.   -6

 ;40/30      ;
25
3 

 ;125/0      ;
20
5 

 

 31/3     8تقسین سیز را تا زٍ رقن اعطار زر ذارج قسوت اًدام زّیس ٍ تاقی هاًسُ را ًیش هطرع کٌیس.        -7

 

 کاًگَرٍیی تا پزضی -8
5
هتز هی پزز ایي کاًگزٍ زر هسیز   2

5
 هتزی را تا چِ پزضی تِ پایاى هی رساًس؟  37

 ساًتی هتز را تسست آٍریس.  6/3هحیط ٍ هساوت هزتعی تِ ضلع  -9
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 )الف(

 سٍج   

  7+  5;  12    3+  5;  8  ( ًادرست 1

 ( درست 2

  9بشرگتزیي عذد سِ رقوی فزد بخص پذیز بز  999  ( ًادرست 3

   ( درست 4
6
5

8
7
 

     ( درست 5
100
508

25
127

  

 

 

 ب(

 فزد -1

 ز کَچکتز ـ بشرگت -2

 خارج قسوت  -3

4-57/1      
7
38

7
35      

     کَچکتز  -5
7
38

7
40

      
7
40

7
193    

 ج(

 5/0   -3   هقسَم علیِ  -2   تقارى هحَر   -1

 1    7    0    0   1   -5    صفز -4
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 )د(

  -99: د -1

 رقوی  11ب:  -2

 ج  -3

 ج -4

 ّـ(

 ( ; رابطِ 3× )ضوارُ جولِ  -1 الف:  -1

 (n×3) -1;  59   ب:

         20  ;n 

 10298 الف:  -2

 9810  ب: 

3-     10 -   >   100-    
4
5

5
4

    

300/5       ;3/5     
7
28

7
37

 

041/7    <   41/7 

4-       
4
12

4
9

814
2112

21
8
4
12





 الف( 

   1
1915
1519

15
19
15
19

15
19

3
2

5
3








 ) ب   

15
19

15
10

15
9

3
2

5
3

  صَرت ; 

  

 

3 3 

2 2 
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5- 

           12  ;
3
1  ÷4  

 

6-    
100
304030/400/12

100
12

25
3

    

100
1250/1250/25

100
25

20
5

 

7-                

 

 

8-     19
2
38

2
5

5
38

5
2

5
37     

 یک ضلع ; هساحت × ; خَدش  6/3×  6/3;  96/12    -9

 یک ضلع ; هحیط ×  4;  6/3×  4;  4/14

10- 
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41/0          2/3 
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1 11 

 ; باقی هاًذُ 03/0
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